

正誤表

どうなる どうする 現場に学ぶ情報セキュリティ <改訂版>

FPT1505

正誤表の見方

ページ数: 修正箇所の発生したページ

誤: 誤った表記

正: 修正後、または今後修正する予定の正しい表記

修正版数: 正しい表記に修正した版数

修正版数が「第0版」となっている場合は、未修正の内容です。

(修正時期については未定です。)

修正版数の「第1版」は、奥付の「初版」を意味しています。

【改版時期】

奥付日付

版数

2015年06月24日

第1版

【修正箇所】

ページ数	誤	正	修正版数
P 60	■著作権 10行目 ……死後50年……	……死後70年…… ※2018年12月30日の著作権法改正による 変更	第0版

FOM出版